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Protokoll der öffentlichen Elternratssitzung vom 11.02.2026

} Anwesenheit: 7ngzd‚er des Elternrats 11 Gäste aus der Elternschaft 
‚Als Gast: Frau Paffraht (Schulleitung)
|

i Uhrzeit: 19:00 - 20:30 Uhr Ort: Schulrestaurant

E NO LE
Tagesordnung:

|
1. Begrüßung durch den Vorstand

Christian Voigt begrüßt die Anwesenden und bedankt sich für das zahlreiche Erschei-
nen.

|

2. Neuigkeiten aus der Schule — Bericht der Schulleitung |

- Frau Paffrath teilte mit, dass es eine neue Schulaufsicht gibt: Frau Kathrin Pinnau. |
-  Außerdem waren die Anmeldungszahlen supergut in der Grundschule, sowie Jahr- |

gang 5 und Oberstufe. !
- Besonderen Dank an Frau Helmich (Abteilungsleitung Grundschule) die eine groß- 1

| artige Arbeit in der Öffentlichkeitsarbeit geleistet hat und auch unseren Eltern die
tatkräftig mitgeholfen haben.

- Die Sanierung der Toiletten im Haus B-Gebäude gehen voran.

|

| 3. Aktuelles aus den Gremien „SCHULSEXPRESS“

‘ - Der Termin ist am 27.02.2026 mit Frau Nölle für die Auswertung: bis jetzt habe wir
Frau Voigt, Herr Breitenstein und Frau Schnorr aus dem Elternrat gefunden.‘ - Weiter Informationen folgen bei der kommenden Sitzung.

4. Bericht aus den KER (Kreiselternrat)

- _ ab sofort geht das KER-Protokoll direkt auch an den Elternart-Vorstand und wird
dann „Intern“ an den Elternrat weitergeleitet

- Großes Thema ist der Nachteilsausgleich wie z.b der Zeitzuschlag.
- J.Schelchshorn berichtet, dass sich die neue Schulaufsicht vorgestellt hat, |

| Frau Pinnau.
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\ |
| |‘ 5. Planung Berufsmesse

- Die Gruppe ist noch an der Ausarbeitung. Information folgen zu kommenden !
1 Sitzung. Frau Ottov wird per E-Mail über den Stand informiert. |
| - Robert Strunk hat diesbezüglich schon was ausgearbeitet und an den Vorstand wei- || terleiten. ‘
‘ !
| |
! 6. Sonstiges / und natürlich viel Platz für ...Eure Themen !

- Björn Sager würde gerne wissen, wie die Vorgehensweise bei Krankheit mit den ‘
Schülern bei Erkältungssymptome umgegangen wird. Ab wann dürfen Tutoren
Schüler nach Hause schicken. |

- Die Schulleitung Frau Paffrath antwortete: bei Fieber, Übelkeit, Durchfall dürfen
die Tutoren die Schüler nach Hause schicken |

! - Eswurde auch auf die veraltete Regelung aus der Corona Zeit hingewiesen, die |
noch auf unsere Schulseite steht. i

- Frau Paffrath wird sich um die Aktualisierung kümmern. |
- B.Sager wollte auch noch wissen, warum es eine so große Tendenz bei der schriftli- |

chen und Mündlichen Note gibt. Er forderte mehr Transparenz der mündlichen |
Benotung.
Frau Paffrath antwortete sehr resolut“ Es gibt keine mündliche Benotung“ Auf kei- |
nen Fall.!!! |

- Noten /Leistung können jederzeit, wenn möglich bei den Tutoren abgefragt wer-
den. ‘
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Hamburg, 17.02.202
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